

用心、用情、用力 推进 2023 届毕业生更高质量就业



月 日，学院召开 届毕业生就业工作推进会暨就业创业“一把手工程”督查动员大会，全面启动 届毕业生就业推进工作。党委书记周忠新出席会议并讲话。

招生就业处处长刘芳芳学习传达了省教育厅 届毕业生就业创业“一揽子工程”文件精神，通报了 届毕业生就业工作情况。学院高度重视就业工作，通过“精准”研判就业形势，“精准”搭建就业平台，“精准”助力升本群体，“精准”开展个性帮扶， 届毕业生毕业去向落实率为%，原建档立卡中有就业意愿的学生实现 就业，专升本人数人，占毕业生总人数的%。总体就业率超过省高校平均水平，达到预期目标。

常态化疫情防控下，刘芳芳 出就业力有大，学院率了 届毕业生就业工作面会，启动了“就业创业动月”，并通过期研，全面作业招意向，全力毕业生就业，，情力推进 届毕业生高就业。

周忠新出，就业大的生，党的大报化就业，全就业进，进高就业。疫情形势重的，毕业生就业面为的面，学院下高，推进就业工作，“勤”字当，“细”字践行，从实从细做好疫情防控常态化下毕业生就业工作。重培养，升学生核竞争力，做到潜钻研业务，做到耐沟通细观察精导暖服务，不断提升学生职业技能，就业能力，争做学生的知人引路人。服务，助推毕业生高就业，做好毕业生就业观念引导，鼓励毕业生从基层干起，脚踏实地，在祖国的地建功立业。考核，保就业数据真实准，决杜绝就业率掺水造假问题，格把控数据关。

招就处负责人，各 级学院院长总支书记，就业干事，届毕业班辅导员参会议。

通讯员 杨路平 赵英 摄 陈新语 陈敏珊

学院召开专题党委会传达 学习党的二十大会议精神

月 日下午，学院召开专题党委会，党的大各项重大行动到新学院高发展，学大精神，进一学习党的大会议习党的大精神与做好视整工作精神，研落实意。全体院领导会一起，与全工作目标谋划工作，党的治情的精神。

会议中学习了习近平总书记在中国面、实的工作作，一个脚推动共产党全国大会议会的重的大各项决在学院落地生根。会议，不学好“通话”，党重讲话在局中中治常委中的新理，学好“”，记面的重讲话精神及中国产本领、本行业本单、本的实党全国大会议会中国共产党，党的大报关教育的与程的决议。

会议，党的大在全党全国各人全面建会现代化新习党的大精神的标准。程向个目标进的关召开的一重的大会。党的大了新的重想重观、重断重大举措，回答了党国未展的一理实践问题，科学谋划了未乃至长时期国事业发展的宏伟蓝图目标，为全党全国各人进新、新征程了行动南，为我们向实现一个目标进了本。会议，全院各级党组织起学习传党的大精神，想行动一到党的大精神，力到

学院召开学 专推会

月 日，学历继续教育专项整治领导小组继续教育学院纪检监察室、财务与资产管理处及教学作单召开学继续教育专项整治工作推进会，传达学习国教育、省教育厅有关高等学校学历继续教育管理专项整治工作文件精神，专项整治工作进行动员。

院长，学院的学历继续教育落实立人本务，学历继续教育在的问题，开展专项整治，通过化学院的学体责，全管理常态，不断学行为，高人培养。

会议了教学作单在体工作中在的与问题，及学历继续教育专项整治工作的建性意与建议。作单与会一，一级文件精神学院学历继续教育专项整治工作把教学的工作整、到，与学院造好的育人。纪委书记参会单与真落实整工作各个各项，不形、不过，学院纪委整工作全程监督，整工作落实不力现重职造不的，责，力争通过整，不断化高学历继续教育建，续升学校学及形，进高学历继续教育高展。

继续教育学院



沉浸式廉政教育 这场红廉会入人心

月 日，一题为“进新大”的事会在南大、的作务职业技学院。本事会学院“事会落，中，过一个个事，与过讲事的形式，传文化，传想，续想，想了我们行的动教育起，大的向，现观大的召开。

“勤”，动员，关党总支各级学院教党支部、学生党支部携手，通过一个个的事，情并地讲了党委书记周忠新，校建高校推进全面从严治党重手，学院全面、续展的重基，竞争力不断升的重推动力。

，进一想，高，为，传文化，做在日下的学生专，级学院的支学生参，学院学生作当作为实进”的好，引导全体党员干组织观念纪意，做到干从、教从教学生、校文。

纪念长与一纪念张，南纪念高，南纪念讲科科长张作事会的委席动。通讯员珊杨杨摄周



从身旁驶过的时间



开就一，不想为就过去了。有会到“了”会去，去在的，从的向去，的就在达的，过一，面的就会落一，过去，在~，下一就。格的一，不做，的。有格意的在，能实实在在的到的化。与科学的中的不一，我一事。常常会想起的，有生，能与我过我过一。落下，会长新。管，我一个一。长一，一未能现的事。有的，当我去了过的事，我知道的意到我的好我的，我在的中到向。



件有一我意到，一不能的，一及。我的念不的，在我的中一个的。的度，从的下学中，我了，就从的中。了小学，学到了“，月”，知的。我不在我的的，的大，的知就起了至，不，会下。当视的，现在实一小不小的。我到文的，现在文下过，的，的，一不据。我重视，的。当，至我的。习了

人在，我，在子面。我去地在开，一全不理会我的一人开，就向，“”在中路的。的就在路日，我。我在中知，一人，一争中，子中，落了个不知的好养。从不处在为，有人知人，知人，至有不。好人有好数日，好人有好，整整地在中的起的，

我听见你的声音

我，人到神的人们到知，当起的人们在一到就会到暖。在的下，地了起。不单人“人去，就会的”。人的不知一人，过我们的人。就，我常中总会我的一



，我想我，地问我，我会，在问好，过好，在中，会落，一的落不了的，生总会续，不月行。刘



的一个。我“小”。日下学，我就在人们中的记，去力，会的在地们在我的记处，一。有生的子，在长，我，到我的，我，在我小。技刘建

